

潢川县:节后生产“开门红”

信阳消息(蔡丽)吹膜、印刷、分切、烫边、制袋……2月15日,潢川县产业集聚区滨湖印务的生产车间里机器轰鸣、工人忙碌。“节后订单纷至沓来,正月初七生产线就全力运转了!”企业负责人说。与此同时,该县产业集聚区的甬体生物、鹏升科技、圣宇服饰、华英加工六厂、荣丰纺织、三友针织等企业均已开足马力,奋力冲刺新春“开门红”,忙生产、赶订单的情形处处可见。

为解决企业用工难的问题,该县在2月13日—15日召开了潢川县2019年纺织服装招工专题推介会,县产业集聚区、人社局、工信局、职业技术学校、部分乡镇负责人及潢

川县华英集团、黄国粮业、鹏升生物、三友针织、荣丰公司、圣宇科技、华姿雪、博杰巧媳妇、好运服饰、速诚公司等多家知名企业参加推介会。现场求职人员共712人,在家就业、就近挣钱、照顾家庭、享受亲情的呼吁得到不少群众的共鸣,达成用工意向240人。

2月12日,该县第一季度9个重点项目集中开工,总投资42.7亿元,年度计划完成投资14.4亿元。分别是:投资1.3亿元的鑫斯泰自动充电桩项目、投资4.4亿元的纺织服装产业创意园项目、投资5000万元的消防培训教育基地项目、投资23亿元的宏达国际汽车产业新城项目、投资1.8亿元的创建森林城市建设项

目、投资10亿元的农都农业小龙虾项目、投资5000万元的产业集聚区路网建设项目、投资6000万元的董桥堰治理项目和投资6000万元的老龙埂沟治理项目,项目涵盖工业、农业、服务业、基础设施等多个领域。

据了解,该县积极应对宏观经济下行压力加大的严峻形势,克服了诸多不利因素,2018年工业经济保持健康平稳发展的良好态势。新春过后,该县抓住春节期间销售旺季,强化生产要素保障,抓好运行监测协调,着力稳定工业生产,切实抓好企业服务,加强项目谋划,强力推进工业项目建设,确保实现一季度工业经济开门红。



2月15日,求职者在光山县司马光广场2019年春季“春风行动”大型招聘会上寻找合适的工作岗位。此次招聘活动共吸引了120家企业进场参加招聘,提供服装裁剪、物业管理、物流运输、收银、机修等2800多个岗位,有2426人现场签订劳动合同。
谢万柏 摄

恳谈走访调研 收集意见建议

商城县观庙镇节后抓时机提升基层组织新动力

信阳消息(商轩)为有效利用春节期间外出流动党员返乡这一有利时机,商城县观庙镇组织20个村支部广泛开展“三个一”活动,进一步提升基层组织凝聚力和战斗力。

召开一次恳谈会。利用春节外出务工人员返乡契机,各支部党建指导员召集所有在家党员、流动党员召开一次恳谈会,就2018年工作开展情况和2019年党建工作计划、脱贫攻坚、乡村振兴等方面进行讨论,组织党员交流学习,收集意见建议,帮助扶贫、帮带能人、帮

促产业,实现脱贫攻坚与基层党建“双推进”。

开展一次走访调研。重点走访贫困户、五保户、老党员户、困难党员户、发展大户、流动党员户、返乡农民户、信访户等,做到户户群众有党员干部联系、困难群众有党员干部帮扶、群众呼声有党员干部倾听,着力化解农村矛盾,巩固脱贫攻坚成果,维护农村和谐稳定。20个村支部组织集中走访50余次,走访困难群众、困难党员100余人。

开展一次主题党日活

结合春节期间重点工作和群众关心的热点问题,各村支部组织党员结合本村实际,开展一次主题党日活。朱楼村支部以“我是党员,我带头禁放”为题,组织党员带头禁燃禁放烟花爆竹;柳大湾村支部以“移风易俗我先行”为题,开展党员承诺,引领绿色健康的节庆新风尚;油坊村支部以“清洁家园,干净过年”为题,对全村村组主干道,低保五保困难户进行清扫,为困难群众送去温暖的同时,也为全村群众创造一个干净整洁的生活环境。

县区
传真



罗山县尤店乡 吹响廊道绿化“集结号”

信阳消息(连忠勇)节后上班以来,罗山县尤店乡认真落实市、县廊道绿化造林工作部署,迅速吹响全乡廊道绿化“集结号”,推动全乡国土绿化和生态廊道建设工作大提速、快见效。

造林绿化进一步提速。节后上班后,尤店乡抢天夺时,将国土绿化指挥部设在造林工作一线,督促企业增派人员和工程机械,加快施工进度。同时邀请专业技术人员对整地起垄、排水、挖穴、栽植、刷白等环节进行全过程监督,严把造林质量和标准。对已栽植苗木进行精心管护,确保造一片、活一片、成林一片。目前,全乡已整地挖穴2500余亩,高标准栽植苗木面积1000余亩。

氛围营造进一步提速。尤店乡充分发挥政府主导作用,节后迅速悬挂造林宣传横幅20余幅,宣传版面20多个,彩旗100余面,广泛传播造林绿化正能量,激发广大群众积极投身生态造林建设热情,形成全乡广大干部群众关爱自然、重视生态,支持国土绿化、参与生态建设的新局面。

督导落实进一步提速。尤店乡以“干部作风提升年”活动为契机,将作风建设贯穿到国土绿化造林工作的全过程。要求造林任务村每天下午微信群汇报整地和栽植工作进度,乡纪委对工作推诿扯皮,持续推进不力的一律进行通报批评甚至启动问责程序,确保如期高质量完成全乡廊道绿化造林任务。

光山县供电公司 “兵不卸甲”保电元宵节

信阳消息(张磊 冯伟)随着元宵佳节的临近,2月17日,光山县供电公司元宵节期间保电工作再安排、再部署,确保光山电网安全、可靠、稳定运行,保证全县人民过上一个温暖明亮、热闹祥和的元宵佳节。

光山县供电公司在圆满完成春节保电和雨雪抢修任务后,连日来又“兵不卸甲”快速投入到元宵节的保电工作当中,全力做好元宵节期间电力保障工作,确保全县元宵供电万无一失。该公司在认真总结除夕、春节期间保电经验的同时,制定元宵节保电方案,设立保电领导小组和专业保电工作组,强化部门协作和多方联动机制,抢修人员、应急车辆、备品备件等各项准备工作到位,做到保电工作有组织、有方案、有措施。针对连日低温雨雪、空气潮湿及取暖负荷上升的情况,公司变电运维工区、变电检修工区负责人靠前指挥,组织人员对各变电站端子箱、设备机构箱、防潮装置开展特巡特护和红外测温,及时消除恶劣天气对电网设备运行造成的安全隐患。各供电所增加对重点线路、重点区域的特巡和夜巡次数,加强对大客户、高危客户等重点客户走访检查及隐患消除,携手当地政府相关部门加强节日期间防火及燃放孔明灯管控工作。各供电所台区管理员、青年志愿者积极走村入户宣传科学、安全用电常识,避免不安全用电行为的发生并引导居民合理用电,全力备战用电高峰,确保元宵节期间安全有序可靠供电。